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1
学校は、ＰＴＡ総会・学年部会やＰＴＡ新聞等を通じて教育理念や教育目標をわかりやすく伝えて
いる。 23.8% 60.3% 7.6% 0.8% 5.6% 84.1% 8.4% 81.8% 9.9%

2 学校は、教育活動に関する情報を積極的に提供し、開かれた学校づくりを推進している。 26.3% 57.2% 7.8% 0.6% 6.2% 83.5% 8.4% 80.6% 10.5%

3
学校は､すべての教育活動において、生徒の一人ひとりを大切にする姿勢で指導にあたってい
る。 25.3% 56.5% 8.2% 1.6% 6.5% 81.8% 9.8% 79.8% 12.7%

4
地震､台風などの危機管理に関する対応についての情報が、学校からあらかじめ知らされてい
る。 34.4% 46.8% 10.0% 1.2% 5.6% 81.2% 11.2% 76.2% 16.8%

5 プライバシー保護の観点から、生徒等の個人情報に関する配慮がなされている。 32.8% 48.7% 6.2% 1.7% 8.7% 81.5% 7.9% 85.2% 5.0%

6 学園祭や霜月文化祭が、学校のことを知るよい機会になっている。 51.2% 37.5% 3.3% 0.3% 5.9% 88.6% 3.6% 90.8% 4.7%

7 公開授業により、教員の学習指導を知ることができる。 35.0% 46.8% 7.5% 0.5% 8.4% 81.8% 7.9% 84.7% 8.2%

8 ５５分授業は、学習内容の充実等、効果をあげている。 23.6% 48.4% 8.1% 0.9% 17.1% 72.0% 9.0% 71.1% 10.4%

9 学校は、生徒の学習の到達度に応じた発展的学習や補充的学習に積極的に取り組んでいる。 21.8% 49.8% 10.9% 1.1% 14.5% 71.5% 12.0% 69.5% 17.6%

10 学習の評価は、様々な観点から公正かつ公平に行われている。 24.7% 54.6% 4.4% 0.8% 13.7% 79.3% 5.1% 78.6% 7.0%

11 日頃のさまざまな教育活動で、教員の熱意や意欲が感じられる。 29.1% 49.6% 8.1% 1.7% 9.5% 78.7% 9.8% 77.9% 13.1%

12 学校は、教育活動全体をとおして、命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育成している。 22.2% 54.4% 7.5% 0.8% 13.2% 76.7% 8.2% 75.0% 11.8%

13 学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。 17.3% 52.7% 20.8% 1.9% 5.4% 70.0% 22.7% 62.3% 29.5%

14 教職員は、同じ基準で生徒指導にあたっている。 21.0% 53.2% 6.2% 1.1% 16.6% 74.2% 7.3% 67.9% 12.8%

15 自分の子どもの悩みなどについて、学校に相談することができる。 24.1% 47.7% 15.9% 2.3% 8.1% 71.9% 18.2% 66.3% 25.5%

16 自分の子どもは、学校が楽しいと感じ、生き生きと生活している。 41.2% 43.2% 7.6% 0.9% 4.7% 84.4% 8.6% 84.7% 11.1%

17 学校は、生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 24.0% 52.4% 7.8% 0.6% 13.2% 76.4% 8.4% 75.6% 11.1%

18 学校は、年間を通して計画的に学校行事を実施している。 42.5% 47.6% 2.0% 0.5% 5.4% 90.0% 2.5% 93.4% 2.3%

19 部活動が活発に行われている。 40.4% 44.2% 5.9% 1.2% 6.4% 84.6% 7.2% 84.3% 9.8%

20 ＰＴＡ活動を通して、保護者が学校の教育活動へ参加する体制が整っている。 29.4% 54.1% 4.7% 0.8% 9.2% 83.5% 5.4% 75.1% 12.5%

21 学校は、病気やけがへの対応を適切に行っている。 35.3% 46.2% 3.1% 0.8% 12.8% 81.5% 3.9% 82.4% 4.7%

22 学校は、登下校指導や二輪車指導等を通じて、安全教育をしっかりと行っている。 29.5% 49.6% 4.0% 1.1% 13.8% 79.2% 5.1% 83.5% 5.2%

23 自分の子どもは、教員との間に信頼関係ができている。 29.2% 49.5% 7.3% 1.7% 10.3% 78.7% 9.0% 81.4% 9.5%

24 甲府東高校の生徒は、服装やマナー、挨拶等がしっかりできている。 30.9% 48.5% 8.2% 1.9% 8.6% 79.5% 10.1% 83.7% 9.0%

25
学校は、進路意識高揚のための進路講演会・ミニ大学・職業人講話・企業訪問・資料提
供等を適切に行っている。 34.1% 50.5% 4.2% 0.6% 8.6% 84.6% 4.8% 88.1% 5.0%

26 学校は、進路についての情報を、タイムリーかつ積極的に提供している。 27.4% 51.5% 8.4% 1.2% 9.5% 78.8% 9.6% 75.0% 14.7%

27
懇談が、年間を通して計画的に行われ、進路等についての適切な指導を受けることがで
きる。 35.0% 49.9% 6.8% 1.2% 5.0% 84.9% 8.1% 83.1% 10.5%

28 保護者と教員との間に信頼関係ができている。 26.6% 53.0% 7.9% 1.9% 8.6% 79.6% 9.8% 77.7% 12.4%

29 学校は、保護者の意見や要望を積極的に取り入れようとしている。 22.4% 49.3% 7.5% 1.4% 17.6% 71.7% 8.9% 68.9% 11.5%

30
学校だより、ホームページ、学年だより、クラス通信等で学校・学年・クラス内の情報
が適切に伝わっている。 33.9% 46.8% 7.8% 2.0% 7.5% 80.7% 9.8% 84.1% 9.2%

令和元年度学校評価アンケート【保護者用】集計結果

４：大いにそう思う　３：大体そう思う　　２：あまり思わない　　１：全く思わない　　０：分からない（含無答）

低 平成30年度番
号

質　問　項　目
高回答番号の％


